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Вищезазначені умови сприяли виникненню наприкінці ери регульованої 
економіки концепції орієнтації підприємства не на виробництво, а на продукт –
концепцію інвестування в інноваційні розробки, які засновані на потребах та 
бажаннях споживачів.

На відміну від регульованої економіки у ринковій основною ланкою 
бізнесу стали відносини зі споживачем, відтворення і формування яких є 
основним джерелом прибутку, зоною формування вартості товару. Для 
успішного функціонування підприємства основні зусилля спрямовані на 
інтенсифікацію комерційних зусиль, таким чином організація виробництва 
товару підпорядкувалася запитам ринку і втратила центральну роль у 
діяльності підприємства. Істотно змінилася поведінка покупця, структура і 
мотивація попиту. Із переходом до ринкової економіки український споживач 
став не просто розбірливий, його розбірливість стала базовою економічною 
інституцією. Сьогодні споживач звертає увагу лише на той продукт, який має 
найвищу якість, кращі експлуатаційні властивості, характеристики. За цих умов 
виявляється неминучою концентрація всіх зусиль на виробництві високоякісної 
продукції та її постійному вдосконаленні, постійних інноваціях.

Висновки. Таким чином, ступінь використання інноваційних підходів у 
виробництві та реалізації хлібобулочної продукції відіграє ключову роль у 
забезпеченні підвищення конкурентоспроможності хлібопекарських 
підприємств. У сучасних умовах вартість ринкового продукту формується в 
процесі спілкування (контакту) і продукт стає підставою для контакту, 
значення товару для споживача вже цілком визначається взаєминами між 
підприємством і продавцем – процес спілкування стає основною складовою 
діяльності підприємства. Відповідно змінюється і підхід до виробництва самого 
продукту. У рамках підприємницької діяльності виробляється не річ (хліб, 
хлібобулочні, кондитерські вироби), а імідж (привабливість, упевненість, 
стильність, унікальність, респектабельність). Ринкове інвестування у товар 
орієнтується на виробництво потрібного споживачу продукту, який є 
результатом маркетингових досліджень. 
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Психологічна стійкість - це міра індивідуальної стійкості і впевненості, 
яка може передбачити успіх в діяльності людини, освіті, роботі. Це набір 
психологічних утворень, які дозволяють людині досягти своєї мети і при цьому 
впоратися з важкими психологічними ситуаціями без втрати впевненості в собі. 
Як зазначає доктор психологічних наук, професор А. Я. Анцупов психологічна 
стійкість складається «в збереженні оптимального функціонування психіки в 
умовах фрустрируючого і стресогеного впливу важких ситуацій» [1].

Психологічну стійкість характеризують такі когнітивні властивості, як 
емоції, воля, інтелект, мотивація і психомоторика. У своїй психологічній 
стійкості людина не може бути однаково стійкий у всьому, так як показником 
психологічної стійкості є не стабільність, а варіантність, яка розглядається як 
гнучкість, швидкість пристосування до постійно мінливих умов 
життєдіяльності, висока мобільність психіки при переході від рішення одного 
завдання до іншого. Тому залежність ефективності діяльності у важких 
ситуаціях залежить від рівня психологічної стійкості і професійної 
майстерності. Таким чином, психологічна стійкість не є вродженою 
властивістю особистості. Вона формується одночасно з розвитком людини і 
залежить від типу нервової системи, досвіду особистості, професійної 
підготовки, навичок і умінь поведінки і діяльності, рівня розвитку пізнавальних 
структур особистості.

Досягнення інформатики, обчислювальної техніки, оперативної 
поліграфії і телекомунікацій породили новий вид високої технології, а саме 
інформаційну технологію, як найважливіший спосіб усуспільнення знань, 
перетворення їх в загальне надбання [2]. Слід підкреслити, що тільки на основі 
загальнодоступності знань і всіх досягнень світової культури може відбутися 
зміна традиційних світоглядних установок суспільства. Все це говорить про те, 
що в процесі інформатизації відбувається підвищення інтелектуального та 
інформаційного потенціалу людини, істотно розширюються можливості самого 
пізнання, що призводить до зростання інтелектуалізації суспільства в цілому 
[3]. Однак, результати процесу інформатизації можуть мати для людини не 
тільки позитивні, але і негативні наслідки.

Позитивно на розвиток психологічної стійкості впливають такі фактори, 
як позитивне соціальне середовище і найближче оточення, самооцінка і 
ставлення до самого себе, самореалізація і самовираження, незалежність і 
самодостатність, відповідність між собою - справжнім і собою - бажаним, віра і 
духовність, наявність позитивних емоцій, наявність сенсу життя і 
цілеспрямованість і так далі. Наявність і розвиток їх в життя будь-якою 
людиною буде значно впливати на його світосприйняття, поведінку, розвиток, 
діяльність, психічний стан і настрій. 

Психологічна нестійкість виражається в усвідомленні труднощі завдання, 
що викликає негативний емоційний стан, в хаотичному пошуку способу 
подолання цих труднощів, в зростанні рівня негативних емоцій і погіршенні 
психічного стану. 

Сьогодні інформаційні технології прискорили ритм роботи, залишили 
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менше простору працівникам для ініціативи і творчості, привели до збільшення 
фізичних і психічних навантажень на людину. Все це призводить до небезпеки 
появи руйнівної для людини психічної реакції на ці зміни характеру праці. 
Реальною загрозою, яка існує в даний час, є технострес. Людині постійно 
доводиться пристосовуватися до нових умов роботи з комп’ютером. Це 
викликає страх і невпевненість в завтрашньому дні. Все більше вживання 
інформаційних технологій створює можливість такої загрози, як дегуманізація 
праці. Передача людиною деяких функцій, наприклад, персонального 
керівництва, комп’ютерним експертним системам включає в себе наступні 
негативні моменти: керівники позбавляються можливості регулювати в 
колективі людські відносини; з посиленням комп’ютероорієнтованих 
комунікацій часто втрачаються чисто людські комунікації; передача людського 
досвіду комп’ютерів змінює сам досвід працівника, який підпорядковується все 
в більшій мірі цілям керівників [4].

У висновку можна сказати, що психічна стійкість - це не що інше, як 
звичка, яку ми можемо розвинути. Складність в тому, що для цього потрібно 
створити цілий ланцюжок підтримують звичок. Це вимагає великих зусиль і 
практики. Потрібно, в першу чергу, свідомо поміщати себе в проблемні 
ситуації і аналізувати свою поведінку. Тобто виходити з горезвісної зони 
комфорту якомога частіше. Головний ворог психічної стійкості - це низький 
поріг стресу. 

Як бачимо, позитивні і негативні наслідки тісно взаємопов’язані, і другі 
часто є наслідком перших, що, безумовно, впливає на психологічну стійкість 
людини.
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